
西粟倉村農業委員会議事録 

 

１．開催日時 令和 ６年 １０月２４日（木） 午後６：３０～ ６：４５ 

 

２．開催場所 あわくらホール 

 

３．出席者 

農業委員 事務局 

○ 青木英隆 

○ 萩原眞壽雄 

○ 上山光重  欠 

○ 清水貴志 

○ 神原秀吾 

○ 政久剛志 

○ 井上 誠 

○ 春名光博   

○ 新田 茂  欠 

○ 春名昌美   

○ 田中裕之   

○ 小椋義宣   

事務局長  萩原 勇一 

事務員   藤川 達也 

事務員   谷口 亮太朗 

 

 

４．議事日程 

・ 議事録署名委員の選出 

・ 議案第１号 基盤強化法第１９条 

・ 報告第１号 農地法第３条の３ 

 

 

５．議決事項 

・ 議案第１号  許可・不許可 

 

６．内容 

事務局長 それでは、お時間となりましたので、１０月の農業委員会を始めさせて頂きたいと思い

ます。 

それでは、会長よろしくお願いします。 

会長 それでは、議題にそって審議していきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

まず、今回の議事録署名委員の指名をします。今回は、議席番号 1 番の神原委員と

2 番の小椋委員にお願いします。 

それでは、事務局から説明をよろしくお願いします。 



事務局 失礼します。 

それでは、早速ですが資料２ページ目をお願いします。 

事務局 
■議案第１号  P2 

 

基盤強化法第１９条（農業経営基盤強化促進法）に係る利用権の設定についてです。 

今回、1 件の新規設定の申請がありました。 

 

■申請番号 32 番（賃貸借件）5 筆 

利用権の設定をうける者 西粟倉村●●● 番地 株式会社 ●●● 

代表取締役 ●●●氏 

 

利用権の設定をする者 西粟倉村●●● 番地 ●●● 氏 

 

株式会社●●●はこの度新規参入ということもあり、申請の際に営農計画書を提出いた

だいております。当該地の地目は全て田ですが、稲作は行わず複数の作物を栽培する予

定の用です。 

詳細は 3～9 ページに添付をしておりますのでご確認ください。以上で説明を終わりま

す。 

萩原委員 
このほ場を借りた経緯を教えてほしい。 

事務局 
借受人は新規事業を行うにあたり、まとまった耕作放棄地を探していました。 

今回のほ場が探していた条件に該当しており、持ち主に話をし、利用権を設定すること

になったとのことです。 

萩原委員 
法人の手続きはできていますか？ 

事務局 
法人格は 6 月に立ち上げています。 

清水委員 
●●●氏・●●●氏で農作物を作るという話までは聞いています。 

青木委員 
ほ場の現在の状態はどうなっていますか？ 

事務局 
現地確認時に確認をしたところ、草が生い茂っているような状態でした。 

春名光委員 
所有者が戻ってきて 2、3 年は草を刈っていました。しかし、水田として水は入らない

と思います。 

会長 
他に議案第１号について、何かありますでしょうか。 

会長 他に無いようでしたら、第１号議案についてはご承認いただきました。 

次に、報告第 1 号について説明をお願いします。 

事務局 農地法第３条の３の規定による相続等の届出についてです。 

■報告事項第１号 P10~13 



農地法第３条の３の規定による相続等の届出についてです。 

 

■報告番号 31 番 4 筆 

 

届出者 西粟倉村●●● 番地   ●●● 氏 

 

本件は故●●●氏の死亡による相続の届出です。 

 

■報告番号 33 番 14 筆 

 

届出者 兵庫県●●● 番地   ●●● 氏 

 

本件は故●●●氏の死亡による相続の届出です。 

 

■報告番号 34 番 3 筆 

 

届出者 西粟倉村●●● 番地   ●●● 氏 

 

本件については、6 月農業委員会総会にて、3 条申請による所有権移転を行った案件で、

登記が完了した旨の届出になります。これは任意の届出になります。 

 

■報告番号 35 番 1 筆 

 

届出者 西粟倉村●●● 番地   ●●● 氏 

 

本件については、7 月農業委員会総会にて、3 条申請による所有権移転を行った案件で、

登記が完了した旨の届出になります。これは任意の届出になります。 

 

詳細は、P14～44 に添付しておりますのでご確認ください。以上で説明を終わります。 

会長 報告事項第１号について、何かありますでしょうか。 



（意見聴取） 

異議なし。 

会長 その他、事務局からありますでしょうか。 

事務局 ① 農地パトロールについて 

② １２月農業委員の研修案内 

 

会長 以上よろしいでしょうか。 

無いようでしたら以上で、議事を終了します。事務局にお返しします。 

事務局長 お疲れさまでした。 

それでは、閉会の辞を会長代理お願いします。 

会長代理 ～閉会～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   年   月   日 
 

議事録署名委員                
 

議事録署名委員                


